

Stadt Bornheim · Postfach 1140 · 53308 Bornheim

Frau  
Dr. Maria Böhme  
Danziger Straße 15  
53332 Bornheim

02.02.2021

**Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschäftsordnung des Rates**

Ihre Anfrage betr. „Sachstand demographisches Handlungskonzept“

Sehr geehrte Frau Dr. Böhme,

Ihre o.g. kleine Anfrage vom 19.01.2021 beantworte ich wie folgt:

**Frage 1:** Für welche Sitzung des Ausschusses für Soziales, Inklusion und Demographie ist der nächste die Bevölkerungsentwicklung betreffende Bericht vorgesehen?

**Antwort 1:** In einer der nächsten Sitzungen des Ausschusses für Soziales, Inklusion und Demographie wird über die Bevölkerungsentwicklung berichtet.

**Frage 2:** Welche Schritte der Konzeptentwicklung sind bereits erfolgt und welche sind als Nächstes vorgesehen?

**Antwort 2:** Die weitere Erarbeitung eines umfassenden ortsteil- und sozialraumbezogenen Handlungskonzeptes in verwaltungsintern neu abzustimmen. Soweit die Aufgabenfelder des Dezernats III betroffen sind, werden diese im Rahmen der Konzeptentwicklung „Soziale Hilfen in Bornheim“ betrachtet.

Mit freundlichen Grüßen



(Christoph Becker)  
Bürgermeister